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Hanorosas neknapaums no Hanory, ynnaunsaemomy
B CBA3M C NPUMEHEHUEM YTNPOLLUEHHOIN CUCTEMBbI HAarNoOroo6rnoXeHUS

Homep koppekTupoBku O

MpeacTasnserca s Hanoroselit opran (og) 5 2 5 ()

Hanorosblit nepuog (kon) 3 4

2017
210

OTyYeTHbIi rog

N0 MECTY HaxoxaeHus (ydeta) (koa)

OBIIECTBO C OTI'PAHMYEHHOMN OTBETCTBEHHOCTLBLIO

"OMETA"

(HanoronnarenbLyyk)

Koz B1Aa 3KOHOMUYECKOIT AEATENBHOCTY MO OKB34

dopma peopranusaumu, . WHH/KMM peopraHuzosaHHoii

70.1

mKsuaauua (koa) opraHusauuu /
Homep koHTakTHOro TenedoHa + 7 ( 9 1 O ) 1 O 1 O 8 4 4
Ha 3 CTpaHuuax C NPUNOXKEHUEM NOATBEPXAAIOLMX [JOKYMEHTOB UMW UX KOMWIi Ha B _ . nucrax

FlOCTOBePHOCTE 1 NONHOTY CReAEHMUIA, YKa3aHHBLIX
B HacTosWell Aeknapauuu, NoaTBe PKaalo:

1 - HanoronnaTenbLmK
2 - npeacTaBuTent HanoronnaTenbLUMka

JIOIIMIIOB
BUKTOP
AHOPEEBMUY

(damunng, MMs, 0THECTBO * NOMHOCTBIO)

(HaumeHoBaHue opraHusauyuu — npeacrasutens HanoronnarensLumka)

Mognuce Qava .« © 11 g

HaumeHoBaHue gokymeHTa,
NOATBEPXKAAOLLEro MONMHOMOYUS NPeACcTaBUTenNs

. * OTHYECTBO YKa3LIBAETCS NpU HanUuMu,

3anonHseTcsa paGoTHUKOM HArloroBOro opraHa

Csefenunsa o npeacTasneHuu aeknapaguu

Hatnas geknapauus npegcrasnexa (kog)

Ha . | | cTpaHuuax

CMPUMOXEHWEM  ~ -
NOATBEPXAAIOLUX AOKYMEHTOB - - . .  fucTax
UNn X Konu Ha -

[ara npegcrasnenus o
Aeknapauuu B LT e g g

3apeructpuposaHa
3a Ne

Moanuce

damunus, U. O.*
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Pasnen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro nnarexa no Harory), ynnaimesaemoro B CBsI3U C NPUMEHEHNEM YNPOLEHHON
CUCTEMbI HaNoroob6noxeHus (06 LEKT HaNOroo6NoXeHuUs - AoxoAbl), nognexauias ynnare (yMeHbLUEHUI),
Nno AaHHbIM HanoronnartesnblUnKa

lMokazamenu Koo 3HaqeHus nokasamenel (g py6rsx)
CMpOoKU
1 2 3

Koa no OKTMO o0 22637101001

CymMma aBaHCOBOro nnaTtexa K ynnarve no Cpoky He nosgHee

ABaALATL NATOro anperns OTYETHOro roaa 020
(cTp. 130 - cTp. 140) pa3a. 2.1.1 - cTp. 160 pasa. 212,

ecrm (cTp. 130 - cTp. 140) pasg. 2.1.1 — cTp. 160 pasg. 2.1.2>=0

Kop no OKTMO 030

CymMmma aBaHCOBOro nnaTesxa K ynnarte rno Cpoky He nosgHee

ABajuatb NATOro UNs 0TYETHOro roga

(ctp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 — c1p. 161 pasa. 2.1.2 — ctp. 020, ecnu 040
(cTp. 131 - ctp. 141) pasa. 2.1.1 — cTp. 161 pasj. 2.1.2 —crp. 020 >= 0

CymMma aBaHCOBOTO MnaTea K yMeHbLUEHUIO Mo CPOKY HE no3gHee

ABaALATh NATOro UIOMA OTYETHOTO roAa 050
cTp. 020 - ((cTp. 131 - cTp. 141) pasg. 2.1.1 - cTp.161 pasa. 2.1.2), ecnu

(cTp. 131 - cTp. 141) pasg. 2.1.1 - cTp.161 pasg. 2.1.2 - cTp. 020 <0

Koa no OKTMO 060

CyMma aBaHCOBOro nnarexa K ynnarte no CPOKY He nosgHee

ABafLath NATOro okTAGPA OTYETHOroO roaa

(cTp. 132 - cTp. 142) pa3a. 2.1.1 — cTp. 162 pa3g. 2.1.2 — 070 3 2 2 2
(cTp. 020 + ctp. 040 — crp. 050), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1 -

cTp. 162 pasa. 2.1.2 - (ctp. 020 + cTp.040 - cTp. 050) >= 0

CymMmMa aBaHCOBOro NaTexa K yMeHbLUEHUIO Mo CPOKY He nosgHee

ABafuath NATOro okTAGPsi OTYETHOrO roga 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cp. 142) pasa. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1 - ¢Tp.162 pasg. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, noasiexallas onnaTe 3a HarnorosbIi

nepuoa (kaneHaapHblit ros) no cpoky*

(cTp. 133 = cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasa, 2.1.2 - 100 630
(c7p.020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - cTp.080), ecnu

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CymMMa Hanora K yMeHbLUEHUIO 32 HanoroBbIil nepuog,

(kaneHaapHbId roa) no cpoky* 110
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + CTp. 070 — CTP. 080) — ((cTp. 133 - cTp. 143)

pasA. 2.1.1-c1p.163 pasg. 2.1.2), ecnm (cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1- c1p.163

pasj. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp.070 — cTp. 080) < 0

* ANS OpraHu3auuii - He NosgHee 31 MapTa rofja, CNEAYIOLEro 3a MCTEKLUNM HAMOrOBbIM nepuosom;
ANA MHAVBHAYaNEHLIX NPEANPUHUMATENeN - He nosAHee 30 anpens roAa, CreayioLLero 3a UCTEKLIMM HaroroBbIM NEPUOAOM.

HocToBepHOCTL M NOMHOTY CBEAEHMUIA, YKasaHHbIX Ha AAHHON CTpaHuLe, noaTBepKAal:
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Pasgen 2.1.1. Pacuet Hanora, ynrnayuBaemMoro B CBsI3U ¢ NPUMEHEHUEM YNPOLWEHHOW CUCTEMBI
Hanoroo6noxexHns (06 bLEKT HaNoOroo6roXeHUsa — O0X0AbI)

lMokazamenu Koo BHayeHus nokasamenel (8 py6nsix)
CMpPOoKU
1 2 3

Mpu3Hak HanoronnaTenbLWuKa:

1 — HanoronnaTenbLUMK, NPOU3BOASLLUMIA BbINMATHLI U MHLIE BO3HArPaXKIEeHUS 102 l
hU3UYECKUM NULIAM;

2 — MHAMBWAYANbHbI NPeANPUHUMATENb, HEe NPOU3BOAALLMIA BLINNATHI U
MHbIE BO3HarpaXaeHust U3M4eckum nuLam

CyMmma nony4yeHHbIX IOX0A0B (Hanoroeas 6asa aAna UCYUCNEHUA Hanora
(aBaHcOBOro nnarexa no Harnory)) HapacTarLW1M UTOrOM:

3a nepBblii KBapTan 110

3a nonyrogue 111

3a 1eBATb MECALEB 112 1 O 7 4 O 5
3a Hanorosbli Nepuoa 113 128405

CraBka Hanora (%):

3a nepsbIid KBapTan 120 6 . O
3a nonyroaue 121 6,0
3a AeBATb MECALEB 122 6 e O
| 3a HanorosbIi nepuoa 123 6 % O
CyMMa UCHUCIIEHHOTO Hanora (aBaHCOBOTO NAaTeXa No Hanory):
3a nepsbli KBapran
(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130
3a nonyroaue
(cTp.111 x cTp.121 / 100) 131
3a AeBATbL MECALEB
(cTp.112 x cTp.122 / 100) 132 6 4 4 4
3@ HanoroBsbI nepuoa
(cTp.113 x cTp.123 / 100) 133 7704

CyMma cTpaxoBbiXx B3HOCOB, BbINavYeHHbIX paboTHUKaAM Mocobuii no
BPEMEHHOW HETPYAOCNOCOGHOCTU U NnaTexeil (B3HOCOB) NO A4OroBopam
AOGPOBONILHOrO  JIMYHOTO  CTPAXOBaHUSL  (HAapacTaloWUM  WUTOTOM),
npeaycMoTpeHHbIX nyHkTtoM 3.1 crtatbu 346.21 HanoroBoro kopgekca
Poccuiickoit ®epepauuu, ymeHblawowas CyMMY WCYUCIIEHHOrO 3a
Hanorosbld (OTYETHBbINW) nepuod Hanora (aBaHCOBOro mnnaTexa no
Hanory):

3a nepB.blii kKBapTan
Aansa ctp.102 = «1»: cTp.140 <= cTp.130/2 140
ana ctp.102 = «2»: ctp.140 <= cT1p.130

3a nonyroaue
ans crp.102 = «1»: cTp.141 <= cTp.131/2 141
ana ctp.102 = «2»: ctp.141 <= c1p.131

3a OeBSATb MECALEB
Ans cTp.102 = «1»: cTp.142 <= c1p.132/2 142 3222
ana ctp.102 = «2»: cTp.142 <= c1p.132
3a HanoroBbI NepUo

s 143 3852

ans ctp.102 = «1»: cTp.143 <= c1p.133/2
ans ctp.102 = «2»: cTp.143 <= cTp.133




